

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) A következő napokban megélheti, hogy a külvilág akadályokat támaszt anyagi ügyeit illetően. Érdemes elgondolkodnia azon, hogy vajon melyek azok az értékek, amelyeket szeretne önmaga számára megteremteni, s céltudatosan, rendszerezetten megközelíteni a témát. Emellett persze az értékek nemcsak pénzt jelenthetnek számunkra, hanem szellemi értékeket is.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Nagyon vágyik az érzéki örömekre, s talán megjelenik az életében a tiltott gyümölcs, amelyet oly nagyon szeretne leszakítani. Meglehet, hogy nem is tud neki ellenállni, s meg gondolatlanul cselekszik. Azonban mérlegelnie kell azt is, hogy mindez megéri-e Önnek.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Tele lesz energiával a következő napokban, s talán véget ér az a korszaka is, amikor inkább a visszavonulási vágy jellemezte. Rájön, hogy élvezni, ha zajlik az élet, s kedvére vannak az emberi kapcsolatok is. Mindezek mellett felhasználhatja az időt arra, hogy együtt legyen azokkal, akik valóban fontosak az Ön számára.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Az anyagi biztonság nagyon fontos Önnek, s azok közé az emberek közé tartozik, akik már akkor is aggódnak, amikor még jelentősebb tartalékaik vannak. A következő napokban meg kell harcolnia a saját pénzéért, anyagi forrásaiért, de ez a tendencia jelent egyfajta előrevivő feszültséget is. Ha meghatározza céljai elérésének a módját, akkor lesz ereje ahhoz, hogy mindezt kiharcolja magának.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Nagyon játékos kedvében van a következő napokban, s ezt nagyon természetesen és építő módon kezeli, hiszen karaktere igen erős összeköttetésben áll az örömmel és a spontaneitással. Kihasználhatja mindezt a gyermekeivel, szerelmével való kapcsolattartásban. Nagyon jó lehet, ha olyan tevékenységekkel, töltik az időt, amelynek mindannyian nagyon örülnek.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Élete során nagyon sokat dolgozik, s általában ebben a tevékenységben méri le önmagát. Ügyei intézésénél mindig a józan eszét és pontosságát használja, persze a szorgalmával együtt. Most alkalma nyílik arra, hogy megtapasztalja azt, amit általában "jó szimatnak" hívnak az üzleti világban. Vagyis olyan ráérzései, megérzései lehetnek, amelyek segítik boldogulásában.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Rendkívül érzelmes időszakát éli majd, s ez egyrészt erőt jelent Önnek, másrészt, pedig zavarja is egy kicsit. Most nagyon mélyre válhatnak az érzelmei, s ezeket az érzelmeket ellenőrizhetetlennek, kontrollálhatatlannak élheti meg. A feladat az, hogy merje átélni, amit érez.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Baráti kapcsolataiba beköltözhet az öröm és a játékoság. Ez azt is jelenti, hogy ezek a kapcsolatok megerősödhetnek, s talán az örömmel köszönhetően még jobban megszilárdulhatnak. Ennek az útja a közös szórakozás, közös időtöltés, ezért érdemes időt szánnia arra, hogy ezeket a nagyon fontos kapcsolatait ápolja egy kicsit.

NYILAS (November 22. - December 21.) Talán néhányszor "megégette" már magát kapcsolataiban, s megélhette a saját szenvedélyes énjét úgy is, mint olyan erőt, amely feldúlta az életedet. Mindent a szenvedélyt, csalódásai eredményeképpen most nagyon is elfojtja, s úgy tesz, mintha nem is lennének Önben indulatok, s szenvedélyek. Ettől persze nem szűnik meg személyiségének az a része, aki szeretne végletesen érezni

BAK (December 22. - Január 20.) Nyitottabbá válik, mint ahogyan azt önmagától megszokta eddig. Nyitott az új kapcsolatokra, s az új gondolatokra is. Elképzelhető, hogy életének ebben az időszakában nagyon sok új ismeretséget köt, amelyek aztán nagyon is hasznára lehetnek, értékesnek bizonyulhatnak. Mindebben segíti Önt az a nagy fokú érzékenység, amelyet most magának mondhat, s talán még másoknak is megmutat néha.

VÍZJÁNTÓ (Január 21. - Február 19.) Érdemes leülnie családja tagjaival, s pontról, pontra végigbeszélni, hogy milyen közös elintéznivalóik lennének a pénzügyeik területén. Emellett meg lehetne beszélni azt is, hogy milyen pontokon különbözik a véleményük a közös pénzügyekről. Ezekben a kérdésekben most könnyebben köthetnek kompromisszumot.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Nagyon erőteljesek lesznek a vágyai a következő időszakban, s ez azt is jelenti, hogy bizony nem nagyon tudja ezeket a mély, ösztönös vágyakat elfojtani. Ideális helyzetet jelenthet, ha partnere rezonál erotikusan felfokozott hangulatára, azonban ha ez nem lehetséges, akkor ebben az időszakban könnyen keres egy új szerelmet, ahol mindezt megélheti.

Naptár

Június (Szent István hava)

Június 9. péntek, Félix

A Félix latin eredetű név, jelentése: boldog.

Kemény, az üzleti életben otthon levő férfi. Gyakran kerül magas pozíciókba, és nagy sikereket mondhat magáénak. Tudja, hol a határ, nem erőlteti túl magát, ami igen ritka az ilyen munkakörben lévők között. Boldog a családjával, és bár fiatalon elég csapodár, a házasság után hűséges, szerető férj válik belőle.

Június 10. szombat, Margit

A Margit ismeretlen eredetű név, a Margaréta régi magyaros formája. Határozott, egyenes teremtés. Munkájában megbízható, de nem különösebben ambiciózus. Okos, intelligens és remek beszélőkéje van. Általában korán házasodik és hasonló korú férfihoz megy hozzá. Nehéz megbántani és hamar megbocsát. A pénz nem játszik nála központi szerepet.

Június 11. vasárnap, Barnabás

A Barnabás görög-szláv eredetű név, jelentése: Abbasz fia.

Közvetlen, barátságos alkat. Mindig őszinte mindenkihez és ezt nagyon szeretik benne. Könnyen hajlítható, a mindenkori társaságra erősen hat rá. Bár elég intelligens, lustasága miatt nem jut magasra a ranglétrán. A nők társaságában gyámoltalan, későn kerít csak feleséget magának.

Június 12. hétfő, Villő

A Villő ismeretlen eredetű név, jelentése: a telet kiűző tavaszszűz. A Villő név viselője barátságot sugárzó teremtés, ám egy bizonyos határon túl nem szívesen enged másokat közel magához. Szereti a magányt, az elmélkedést, cselekedetei összhangban állnak a természet törvényeivel. Tud várni az igazi társra, akinek aztán megszépíti az életét. Hűséges társ, kiváló anya.

Június 13. kedd, Anett

Az Anett ismeretlen eredetű név, az Anna önállósult francia becézője. Kedves, önzetlen teremtés. Nem olyan okos, de ezt a rendkívül praktikus természetével remekül ellensúlyozza, és ez többet számít ismerősei szemében, mint a bármilyen magas intelligencia. Magával született bája és kedvesége szinte mindenkit levesz a lábáról. Feleségnek éppúgy kiváló, mint anyunak.

Június 14. szerda, Vazul

A Vazul görög-szláv-magyar eredetű név, jelentése: királyi.

Okos, óvatos, semmit nem tesz, mielőtt tanácsot ne kérne valakitől. Ez a bizonytalanság látszatát kelti, de nem így van, mivel a saját véleménye marad a mérvadó, csak szereti azt másoktól is hallani. Könnyen fel lehet mérgeíteni, de hamar lecsillapodik. A nőkkel szemben udvarias, és nem mesterkél.

Június 15. csütörtök, Jolán

Dugonics András névalkotása, jelentése: jó leány.

Önfeláldozó, odaadó teremtés. Mindig optimistán és harag nélkül viseli el a dolgokat, még akkor is, ha ezek nem kellemesek a számára. Magánéletében gyakran enged utat az elsöprő, mély érzelmeknek. Csendes, a nagy társaságot nem szerető alkat.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Tovább tart az évszakhöz képest hűvös, csapadékos idő. A meteorológiai előrejelzés szerint péntekre változókéony idő lesz Szarvas térségében, csapadék nem valószínű, de megerősödik az északi szél. A hőmérséklet 20 fok körül alakul. Szombaton és vasárnap egyaránt felhős időre számíthatunk, záporok, zivatarok kialakulása valószínű, továbbra is erős marad az északi, északkeleti szél. A hőmérséklet hétvégén sem lesz magasabb 20-21 fokonál. Hétfőtől lassú felmelegedés várható, bár még mindig összeállhatnak a zápor és zivatarfelhők. A szél fokozatosan mérséklődik. A hőmérséklet maximuma várhatóan túllép a 20 fokon, de még nem éri el a 25 fokot.